



23 апреля ребята средней группы совершили виртуальную экскурсию в г. Москву в музей русской игрушки, подготовленную руководителем мини-музея «Отцами своими мы будем гордиться» Суворовой Верой Евгеньевной.

Дедушка Аким (сказочный персонаж, который живет в музее), пригласил ребят в гости, отправив видеописьмо в детский сад. На самолете дети отправились в Москву в музей русской игрушки. Двери перед детьми распахнули небольшие, уютные залы с экспозициями игрушек, изготовленных из разных материалов: соломы, глины, дерева, ткани. Ребята узнали историю появления матрешки, кукол-оберегов, глиняных свистулек и деревянных игрушек-маятников.

В конце экскурсии детей ожидал небольшой сюрприз, приготовленный дедушкой Акимом - изготовление русской матрешки из бумаги своими руками.

Ребята получили представление о том, что такое музейный предмет, экспонат, экспозиция, научились правилам поведения в музее. Они с интересом восприняли новую информацию и прониклись новыми впечатлениями. После того, как дети посетили музей, они неустанно и яростно рассказывали о своих впечатлениях.

Виртуальная экскурсия в работе с дошкольниками позволяет получить визуальные сведения о местах недоступных для реального посещения, сэкономить время и средства. Достоинства данных экскурсий в том, что педагог сам отбирает нужный ему материал, составляет необходимый маршрут, изменяет содержание согласно поставленным целям и интересам детей.

*Руководитель мини-музея «Отцами своими мы будем гордиться» Суворова В.Е*



